



**Формы избирательных бюллетеней, установленные Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР**

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

194 года

округ № по выборам в Совет Союза

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните.

Фамилия, имя, отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
<i>(签名)</i>	
Председатель Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза	

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

194 года

округ № по выборам в Совет Национальностей

от (название союзной республики)

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните.

Фамилия, имя, отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
<i>(签名)</i>	
Председатель Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей	

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

194 года

округ № по выборам в Совет Национальностей

от (название автономной республики, области или национального района)

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните.

Фамилия, имя, отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
<i>(签名)</i>	
Председатель Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей	

### Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении академика Фрумкина А. Н. орденом Трудового Красного Знамени

За выдающиеся заслуги в области развития электрохимии, в связи с 50-летием со дня рождения, наградить академика Фрумкина Александра Наумовича орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.  
20 октября 1945 года.

## Из землянок — в благоустроенные дома!

### Как отстраиваются сёла Псковщины

Три с лишним года немецкие оккупанты хозяйничали на Псковщине. Они разрушили пять тысяч деревень, сожгли свыше семидесяти шести тысяч домов колхозников. Особенно большие разрушения произведены врагом по линиям шоссейных и железных дорог: в Псковском районе сохранилось всего 659 домов колхозников из десяти тысяч, в Карамышевском районе уничтожено 91 процент домов, в Дновском районе — 90 процентов.

С первых же дней после освобождения Псковщины трудящиеся области приступили к восстановлению колхозных сел. За прошлый и нынешний год построено почти тридцать шесть тысяч домов. Из землянок переселено в благоустроенные жилища свыше 170 тысяч колхозников.

Но это только начало. В землянках и во временно приспособленных помещениях еще проживают свыше двадцати тысяч семей колхозников. Потребуется много усилий, чтобы возродить села в том цветущем виде, какой они имели до войны.

Правительство поставило перед Псковской областью задачу: до конца нынешнего года построить 14 320 домов, переселить из землянок всех колхозников. Работы развернуты широким фронтом. 6 080 домов уже построены, 6 930 — строятся.

В селах области работают 1 480 строительных бригад. Они созданы из числа лучших колхозников, имеющих опыт строительства. В тех колхозах, где нехватает мужчин-строителей, в бригады привлечены женщины и подростки. Все они предварительно проходят практическое обучение строительному ремеслу. В Полновском районе за короткий срок приготовлен для колхозников, строящих дома, девятьсот кубометров досок, сто тридцать дверей, двести шестидесяти оконных рам и другие строительные детали. Все это отпускается по твердым ценам через магазины потребкооперации.

Пожеревицкий район больше других пострадал от немецкой оккупации и востанавливается жильца не легче — в районе нет леса. Решали широко применить для строительства самцы. Из этого неприхотливого материала в районе уже построено более 200 домов, нескользят крыши дранку — нет драчных инструментов. Наркомат промышленности строительных материалов РСФСР не выполнил своего обязательства — мы не обеспечены оконным стеклом.

Строительство домов для колхозников находится в центре внимания партийных и советских организаций. В Пожеревицком районе на исполнение районного Совета депутатов трудящихся семь раз в течение сезона обсуждался вопрос о строительстве. В Островском районе по инициативе райкома ВКП(б) и райисполкома организован месячник по строительству домов колхозников. Комиссии по благоустройству при сельских Советах участвуют в планировке населенных

пунктов, следят за качеством строительства домов. У нас имеется немало и недостатков. Помощь сельскому строительству со стороны местной промышленности и промкооперации совершенна неудовлетворительно. В области пока еще не налажено производство скобяных изделий, начинать и других необходимых для строительства кирпича и черепичного производства. В ряде районов, имеющих глину, совершенна не изготовляется кирпич, и колхозники, строящие дома, вынуждены возить кирпич за много километров.

Вяло развертывает свою работу коопстройфорт. Настройние работников этой организации пока чисто торговое: «Что привезут, то и продадут», — рассуждают они. О заготовке и производстве строительных материалов на месте они не думают. А ведь строительство ждать не может.

Серьезные претензии должны быть предъявлены к отдельным республиканским и союзовым организациям.

Как правило, новые дома возводятся у нас на месте нелиць, но плацдармом на сел мы еще по-настоящему не занимаем. Область не имеет возможности своими силами провести даже вторую эту большую и важную работу — у нас нет специалистов.

Мы стремимся к тому, чтобы возрожденные села Псковщины выглядели красивее и благоустроеннее, чем до войны. Однако поддающее большинство домов покрыто соломой. Даже в лесных районах колхозы не могут использовать для крыши дранку — нет драчных инструментов. Наркомат промышленности строительных материалов РСФСР не выполнил своего обязательства — мы не обеспечены оконным стеклом.

На Псковщине с 15 октября проходит месячник по строительству домов колхозников. Первые результаты уже налицо. Из строительства широко развертывается между районами, сельскими Советами, колхозами и бригадами. Мы видим перед собой твердую цель — точно выполнить задания партии и правительства и к январю 1946 года переселить всех колхозников, проживающих в землянках, в благоустроенные дома.

На Псковщине с 15 октября проходит месячник по строительству домов колхозников. Первые результаты уже налицо. Из строительства широко развертывается между районами, сельскими Советами, колхозами и бригадами. Мы видим перед собой твердую цель — точно выполнить задания партии и правительства и к январю 1946 года переселить всех колхозников, проживающих в землянках, в благоустроенные дома.

К. ТЕТЕРИН, начальник Псковского областного управления по делам сельского и колхозного строительства.

Г. ПСКОВ.

## Тульская область продолжает отставать

В октябре положение с хлебозаготовками в Тульской области не только не улучшилось, но стало еще более тревожным. В отдельные дни некоторые районы совершенно не участвуют в поставках.

Кое-что пытается оправдаться тем, что теперь все силы брошены на спасение картофеля. Поэтому и прекратилась сдача хлеба. Несостоитяность подобных обещаний очевидна. Стоит взглянуть на сводку хотя бы за 22 октября. Дубенский район не сдавал в этот день ни хлеб, ни картофель. Косогорский район — тоже. В Дедиловском и Тульском районах картофель не копали, а хлеба за день сдали только две тонны.

Быть может, в колхозах отсутствует хлеб? Нет, он есть. И не только в складах. По последним данным, обмолочено более половины сконченных хлебов. Разрыв между обмолотом и вывозом зерна исчисляется тысячами тонн. Где этот хлеб?

В любом районе, почти в каждом колхозе прежде всего ссылаются на потогоду, на то, что хлеб сырой, его приходится сушить, а сушить, видите ли, негде. Хлеб действительно сырой, его без предварительной просушки и очистки заготовители не принимают. Но ведь это же не ново. Уже больше двух месяцев твердят о влажности зерна, а сколько?

Несколько суток? Несколько десятков? На весь Плавский район с его 107 колхозами имеется лишь восемь сушкилок, в Заозерском — одиннадцать, в Товарковском — восемь. Нет ни одного района, где бы сушкилы могли обеспечить ежедневную сушку зерна. Даже там, где они есть, их не используют в полной мере. На хороший сушкилок в колхозе «Победитель» Тульского района с пропускной способностью более тонны сутки за все лето и осень просушили сле-сле десять тонн. Пустует новенькая сушкилка в колхозе «Луч» Лаптевского района. Механическая сушкилка в агрегате имени Тульского горсовета в октябре простояла семнадцать дней. Таких колхозов сотни. И после всего этого удивляются, почему плохо ввозят зерно.

В последние дни отдано распоряжение принимать рожь и пшеницу с влажностью до двадцати двух процентов не только на тех заготовительных пунктах, где есть сушкилы, но и там, где их нет. Об этом райисполкомы и райкомы в пленумах и совещаниях в области говорят неизменно. Но все ограничивается разговорами. В Заокском районе

срочно были извещены телеграммами с предложением немедленно везти такоезерно на сырьевые пункты. Сперва разрешение было дано на две дни, затем его продлили до 1 ноября. Под шумок колхозы везут еще более сырое зерно, и не только производственные, а и других культур. Заокский приемочный пункт 25 октября принял от колхоза «Первое мая» две подводы сырого овса. Колхоз «Красная Нева» привез в этот день хлеб с влажностью около двадцати процентов.

Кое-где в колхозах, просыпаясь с ним, распоряжениями, вообще перестали возводить господарству, в то же время не поправят положения в области. Эти дни не дают сколько-нибудь значительного повышения темпов заготовок. Зато после сделанной поблажки еще труднее будет добиться, чтобы в колхозах сушили зерно.

Стремление отдельных колхозных руководителей отянуть время, придержать хлеб не встречает должного отпора. В Лаптевском районе, по самым скромным подсчетам районных руководителей, есть около трехсот тонн намолоченного зерна. А на пункты за последние дни поступают по пятнадцати — двадцати тонн, не более. Аргумент «Великая переболга» пять дней подряд не сдавала хлеб. Объяснение одно: «Нет зерна». При проверке оказалось четыре тонны пшеницы.

— Почему не везите?

— Сырая.

— Так сушите ее!

— А нам куда спешить? Мы сначала овес просушим...

В другой артели — «Красная горка» лежали восемь тонн намолоченного зерна, а колхоз на протяжении недели ничего не отвез от заготовительного пункта. Никаких других причин, кроме желания придержать хлеб, здесь не было. И даже такой факт явного нарушения закона о поставках не вызвал никакого интереса. Декларативными указаниями дела не поправлено.

На области ежедневно дают районам так называемые твердые задания по вывозке хлеба. Районы в свою очередь дают такие же задания колхозам. Иногда они составляются скорее на основе добрых поблажек, чем твердого учета обстановки на местах. В большинстве случаев планы не выполняются даже и наполовину.

Положение со сдачей хлеба в области серьезно, но поправимо. Нужно больше организаторской работы, и тогда наступит решительный перелом в ходе хлебозаготовок.

Ф. МАЛЬЦ, соб. корр. «Известий».

г. ТУЛА. (По телефону).

## Вторая сессия Академии медицинских наук СССР

В воскресенье в Москве открылась вторая сессия Академии медицинских наук СССР. В Доме учёных собрались виднейшие научные деятели, директора исследовательских институтов, работники медицинских учреждений. За столом президиума — Герой Социалистического Труда — президент Академии медицинских наук СССР Н. Н. Бурденко, президент Академии наук Украинской ССР А. А. Богомолец, первый вице-президент Академии наук СССР Л. А. Орбели, вице-президент Академии медицинских наук А. И. Абрикосов и другие.

С общирным докладом о работе за первый год существования академии и перспективах её деятельности выступил академик — секретарь академии профессор В. Парин.

Сообщения об организационных мероприятиях, проведенных в первые месяцы работы академии, докладчик дал характеристику научным кадрам академических институтов.

Там имеются двадцать пять действительных членов Академии наук СССР и Академии медицинских наук, три член-корреспондента, 135 профессоров, 227 док-

торов и 389 кандидатов наук. Приняты меры к расширению аспирантуры. В этом году объявлен прием полутораста человек в аспирантуру и сорока — в докторантuru.

В. Парин назвал наиболее ценные исследования, проведенные в институтах.

Крупная работа по пенициллину выполнена под руководством Н. Н. Бурденко в Институте фтизиатрии и туберкулеза. Найден способ повышения лечебного эффекта пенициллина при значительно уменьшенных дозах этого ценнейшего препарата.

Полезные результаты достигнуты экспериментально в Институте гигиены труда и професиональных заболеваний, изучившей специфические болезни рабочих рудников плавикового шлака. Экспедиция много сделала для снижения заболеваемости.

Ценные итоги имеются в Институте фтизиатрии, в Институте мадурии, а также в Институте фармакологии. Успешно работают Институт гематологии и переливания крови.

Пятилетний план деятельности академии тесно связан с задачами народного здравоохранения. Огромное внимание уделяется борьбе с инфекционными заболеваниями.

Вчера на заседаниях отделений состоялись выборы кандидатов в действительные члены Академии медицинских наук СССР и выборы членов-корреспондентов.

Сегодня — общее собрание, на котором будут произведены выборы действительных членов академии и утверждены выборы членов-корреспондентов.

## Новый набор

Сытие двух тысяч учащихся ремесленных и железнодорожных училищ нового набора присутствовало в минувшее воскресенье в собрании в Колонном зале Дома союзов.

Начальник Главного управления трудовых резервов СНК ССР генерал П. Г. Москвитин поздравил учащихся с началом учебного года.

За пять лет существования системы государственных трудовых резервов сотни тысяч юношей и девушек овладели различными производственными квалификациями. Они дают большую помощь стране в годы Отечественной войны. К концу послесоветского пятилетия училище училище в два раза. Количество обучающихся увеличится до полутора миллионов человек.

Тов. Моск



## Выступление Бевина в палате общин

ЛОНДОН, 27 октября. (ТАСС). Вчера в палате общин по вопросу об экономическом положении в Германии выступил с речью министр иностранных дел Бевин. Он заявил, что затруднения Европы представляют собой кульминационный пункт почти 30 лет войны. «Нельзя ограничить», — сказал он, — опустошительное действие эпидемии границами или стратегическими базами. Голод и лишения могут привести новых страшных человеческих жертвам в Европе, к гораздо большим жертвам, чем те, которые причиняются пушками или даже атомными бомбами».

Говоря о выселении немцев, Бевин сказал, что многие из выселенных немцев, которых снова отправляют в собственную Германию, были в свое время поселены Гитлером на фермы поляков и других наций, особенно узниками из людей и что это движение представляет собой не начало, а разведение того, что уже произошло.

Бевин указал, что в течение многих месяцев коалиционное правительство Англии изучало положение, которое, по его мнению, должно было возникнуть по окончании войны. В свое время оно предполагало, что, возможно, в Германии будет оставлено какое-либо центральное правительство — стоящее гражданской администрации — что либо, что сможет быть подчинено контролю. Но по мере того, как война продолжалась, становилось очевидным, что гитлеровский режим намеревался, если он не сможет выиграть войну, оставить Европу в полной анархии. «Нам пришло изменить все наши планы», — сказал Бевин, — мы используя все возможности для разрешения этих проблем.

Бевин утверждал, что Европа должна быть накормлена только за счет ее восточной и центральной частей, хотя, по его словам, сейчас все районы испытывают нехватку в результате войны и нет излишков для промышленных районов. Касаясь Югославии, которая ранее кормила значительную часть огромного населения Дунайского бассейна, Бевин заявил, что производство продовольствия там ограничено. Объясняется, по мнению Бевина, следущим искать будто бы в том, что Югославия содержит большую армию. Бевин не привел данных о численности армий в других странах.

Бевин воздержался от высказывания своих точек зрения на судьбу Рурской и Рейнской областей. Он указал, что не считает целесообразным представлять столицу воинственной нации, как Германия, новую возможность. По словам Бевина, он не хочет разрушить мирную промышленность Германии, но считает, что должен потребовать от правительства, чтобы возвратил право на производство разумной политики, дающей определенную гарантию. При наличии такой колоссальной экономической мощи изменения не могут не столько территориальные, сколько международный контроль, если речь идет о нации, которой нельзя доверять. Если бы, — сказал Бевин, страны могли подойти к этой проблеме, не испытывая ужасного чувства неуверенности в своей безопасности, то можно было бы быстро восстановить Европу, поставив ее на мирную основу, что в конечном счете послужило бы на пользу всем странам. Следует помнить, что в наши дни, несмотря на то, что такая значительная доля мирового богатства уничтожена, созидательная способность стала велика, что богатство можно восстановить быстрее, чем когда-либо будущем.

Отметив, что германским производственным способностям нанесен максимальный ущерб, Бевин сказал, что сейчас учитываются все запасы и делается все для того, чтобы обеспечить витамины, необходимые для создания «линии обороны здоровья» в Европе. Бевин высказал также мнение, что ранее в истории.

## Англо-американские переговоры по экономическим вопросам

НЬЮ-ЙОРК, 26 октября. (ТАСС). Вашигтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс», ссылаясь на сведения, полученные из хорошо информированных кругов, утверждает, что в результате англо-американских переговоров английскому кабинету переданы на рассмотрение предложения, предусматривающие предоставление Англии Соединенным Штатам займа в размере 4 млрд. долларов при процентной ставке в 2 проц., а также создание международной торговой организации, в задача которой будет входить снижение английских и американских тарифов. На предыдущий неделе в переговорах находился застой, потому что английский кабинет еще не дал своих заключений по поводу предложений, поскольку он был занят бюджетными вопросами.

Вопрос о процентной ставке является одним из труднейших вопросов этих переговоров. Англичане первоначально надеялись получить побес или подарок, или в крайнем случае заем без процентов, но участники в переговорах американцы понимали, что конгресс отказался бы одобрить

## Выступление Трумэна на судостроительной верфи

НЬЮ-ЙОРК, 27 октября. (ТАСС). Выступая с речью на нью-йоркской судостроительной верфи в связи с вступлением в строй нового 45.000-тонного авианосца «Франклин Д. Рузвельт», Трумэн заявил, что, передавая флоту этот корабль, амери-

## Открытие Временного национального собрания Чехословакии

ПРАГА, 29 октября. (ТАСС). Пражское радио сообщает, что вчера в здании парламента открылось Временное национальное собрание Чехословакии. Вступительную речь произнес премьер-министр Фирлингер. Из тяжелых сражений войны, сказал премьер-министр, наш народ вышел возрожденным и закаленным. Он осознал силу великого идеала национального единства.

Затем депутаты принесли присягу. Председателем Временного национального собрания единогласно избран Иосиф Давид.

После краткого перерыва вновь избра-

## Награждение чехословаких генералов и офицеров Советскими орденами

ПРАГА, 29 октября. (ТАСС). 26 октября в советском посольстве в Праге состоялась церемония вручения советских орденов и медалей генералам и офицерам чехословакской армии генералу Бочеку, статс-секретарю Клементи и генералу Ференци, представителю чехословакского генералитета и центральных ведомств.

С краткой речью выступил посол СССР Зорин. От имени награжденных с ответной речью выступил генерал Пика. Свою речь генерал Пика закончил провозглашением славы советско-чехословакской дружбы, Красной Армии, Генералиссимусу Сталину и президенту Фирлингеру, министру национальной обороны.

## Заседание Консультативного Совета по вопросам Италии

РИМ, 29 октября. (ТАСС). 26 октября в Риме состоялось 44-е заседание Консультативного Совета по вопросам Италии под председательством Константина Ватиконти — заместителя греческого делегата в Совете. На заседании присутствовали: ген-

ерал Свобода, министр иностранных дел Масарик, начальник главного штаба чехословацкой армии генерал Бочек, статс-секретарь Клементи и генерал Ференци, представители чехословакского генералитета и центральных ведомств.

На заседании присутствовал посол СССР Зорин. От имени награжденных с ответной речью выступил генерал Пика. Свою речь генерал Пика закончил провозглашением славы советско-чехословакской дружбы, Красной Армии, Генералиссимусу Сталину и президенту Фирлингеру, министру национальной обороны.

Заявление Брэдена об отношении США к Аргентине и Венесуэле

НЬЮ-ЙОРК, 29 октября. (ТАСС). Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», помощник государственного секретаря США Брэден, отвечая на вопросы аудитории после его выступления в Ратцлерском университете, находящемся в городе Нью-Брансуик (штат Нью-Джерси), 26 октября заявил, что, имея в виду венесуэльский режим «правоохранительного» характера, который существовал в Аргентине, он не может сказать, что ЮНРРА потерпит крах, и через несколько недель возникнет катастрофическое положение».

Касаясь проблем переселения и миграции в Восточной Европе, Бевин сказал, что в общей сложности от 14 до 15 миллионов человек находятся в движении: одни двигаются в одном направлении, а другие — в противоположном. Более 10 миллионов человек должны были возвращаться из Германии в Италию, Францию и другие страны. «По глубоким подсчетам, — сказал Бевин, — мы имели дело на этой территории с момента окончания войны и продолжаем иметь дело с 20—25 млн. человек». Бевин обрисовал тяжелое положение переселяющихся людей. Бевин не сказал ничего о мероприятиях Англии для разрешения всех проблем, направленных к тому, чтобы избавить от голода и страданий население Европы, но он решительно призвал союзников Англии для разрешения всех проблем, направленных к тому, чтобы избавить от голода и страданий население Европы.

Бевин указал, что в течение многих ме-

## Речь болгарского министра иностранных дел

СОФИЯ, 29 октября. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передает, что 26 октября министр иностранных дел Болгарии Петко Стайнов выступил с речью по радио в связи с годовщиной подписания соглашения о перемирии между Болгарией и нацистской Германией. В Македонии и Сербии болгарские армии нанесли немцам удары ударами и ценой тысяч кровавых жертв вынудили немцев ускорить эвакуацию греческих территорий, расстроив все их расчеты на правильное и систематическое отступление, во время которого Греция могла быть окончательно разгромлена. Этими подвигами своих армий Болгария помогла также быстройшему обострению Македонии и Сербии от германских полчищ, и, таким образом, болгарская армия спасла свою страну от немецкого вторжения.

«Подписанием этого перемирия, — сказал Петко Стайнов, — был положен конец войне, которой болгарский народ никогда не желал и не одобрял. Эта несчастная война была объявлена Великобританией и Соединенными Штатами Америки нашими виновными правительствами исключительно по легкомыслию и из желания угодить своему насташнему хозяину — нацистской Германии».

Если бы 9 сентября 1944 г. болгарский народ и болгарская армия не поднялись, чтобы создать новое народное правительство, пользуясь доверием всех союзников, если бы не было сформировано правительство, то оно могло бы гораздо более печальнее. Отечественного фронта, участия нашего государства и нашего народа было бы гораздо более печальнее. Отечественный фронт сумел, хотя и в самую последнюю минуту, взять в свои руки бразды правления и создать свое правительство, пользуясь доверием всех союзников, ибо только с этим правительством союзники со-гласились заключить перемирие.

Мы можем открыто сказать, и я лично хочу это заявить во всемирное, что заключенное перемирие является лучшим перемирием, которое могло быть заключено в этот период. Это объясняется тем обстоятельством, что из всех государств — сателлитов Германии, которые заключили перемирие, одна лишь Болгария создала подлинно народное правительство, уходящее корнями в народ и сумевшее заслужить доверие великих победоносных держав. Великие победоносные державы, согласившиеся вести переговоры и заключить соглашение с правительством, тем самым осуществляли первое признание этого правительства.

Впротивном случае великие державы не вели бы с ним переговоров. Было необходимо, чтобы правительство, учтивая столь благородные условия перемирия, лояльно выполнило взятые на себя обязательства, и мы самым лояльным образом вышли из этого проблематического положения.

## Декларация болгарского союза торговцев

СОФИЯ, 29 октября. (ТАСС). В Софии состоялся расширенный пленум центрального руководства союза торговцев, в который входят почти все крупные, средние и мелкие торговцы. Пленум заслушал доклад главного секретаря союза Георгиева о политическом и экономическом положении страны и после обсуждения этого вопроса принял декларацию, в которой отмечается, что члены проектируемой международной торговой организации обещают снизить торговые барьеры в тех случаях, когда они будут препятствовать широкому развитию международной торговли. Первично национальная политика союза, направленная на мирную основу, что в конечном счете послужило бы на пользу всем странам.

Следует помнить, что в наши дни, несмотря на то, что такая значительная доля мирового богатства уничтожена, созидательная способность стала велика, что богатство может восстановить быстрее, чем когда-либо будущем.

Далее в декларации говорится, что в день выборов — 18 ноября «торговое сословие единодушно поддержит Отечественный фронт и отдаст свои голоса за народных кандидатов Отечественного фронта». В декларации осуждаются всякие действия, направленные на иностранным вмешательству во внутренние дела страны.

## Решения Временной Народной Скупщины Югославии

БЕЛГРАД, 29 октября. (ТАСС). Президент Временной Народной Скупщины Югославии принял указ о распуске ВНС в связи с представлениями выборами Учредительного собрания. Президент принял также предложенные министром финансового министерства Англии законы о господствующем кредитной системе и о прямых налогах.

По предложению министра по делам Учредительного собрания Кардель президиум внес дополнения в закон о выборах депутатов Учредительного собрания. В соответствии с этими дополнениями при выборах в Учредительные собрания национальные партии должны добиться немедленной отмены отмены избирательных списков. Каждый избиратель имеет право на выборах в Учредительные собрания национальных партий.

Предложение Карделя было принято единогласно. Президиум ВНС принял также законы о демобилизации, о введении семинарского образования и др.

## Решение исполнительного комитета Подготовительной комиссии Объединенных наций

ЛОНДОН, 28 октября. (ТАСС). Как сообщает дипломатический обозреватель агентства Рейтер, 27 октября на заключительном заседании исполнительного комитета Подготовительной комиссии Объединенных наций было решено перенести заседание Подготовительной комиссии Объединенных наций с 8 ноября на 23 ноября и заседание Генеральной ассамблеи Объединенных наций — с 4 декабря на какую-либо дату между 2 и 7 января.

## Прибытие советской делегации на международную конференцию молодежи

ЛОНДОН, 29 октября. (ТАСС). Вчера сошла прибыла советская делегация на международную конференцию молодежи, возглавляемая тов. Н. А. Михайловым. На аэропорту

мического и финансового положения страны. Многие годы дободрят и поддерживают все мероприятия правительства. Отечественный фронт, имеющий целью устранить недостатки и извращения распространяющихся центральных органов и поднять престиж и авторитет Отечественного фронта».

Далее в декларации говорится, что в день выборов — 18 ноября «торговое сословие единодушно поддержит Отечественный фронт и отдаст свои голоса за народных кандидатов Отечественного фронта». В декларации осуждаются всякие действия, направленные на иностранным вмешательству во внутренние дела страны.

Алексей Николаевич недавно вернулся в Ленинград, в город, где он родился, где

здесь он был, что доказал неизбываемой нашей победы.

Алексей Николаевич вернулся в Ленинград, в город, где он родился, где

здесь он был, что доказал неизбываемой нашей победы.

Гроб с телом Героя Социалистического Труда академика Б. А. Келлера опускается в землю.

Б. А. Келлер — виднейший и талантливый популяризатор научных знаний среди широких тружеников масс. Его очень хорошо знала и любила советская молодежь.

Академик Келлер — заслуженный советский ученик-педагог, воспитавший за время многолетней педагогической деятельности не сколько поколений советских специалистов — ботаников и агрономов, многие из которых являются теперь профессорами, докторами и кандидатами наук.

Б. А. Келлер — председатель Тюменского филиала Академии наук СССР, действительный член Всесоюзной ассоциации сельскохозяйственных наук им. Ленина, член-корреспондент Академии наук Краев, профессор Хановин в своих речах говорят о великом вкладе Алексея Николаевича Келлера в отечественную науку.

Б. А. Келлер — председатель Тюменского филиала Академии наук СССР, действительный член Всесоюзной ассоциации сельскохозяйственных наук им. Ленина, член-корреспондент Академии наук Краев, профессор Хановин в своих речах говорят о великом вкладе Алексея Николаевича Келлера в отечественную науку.

Б. А. Келлер — активнейший общественник, участник многочисленных конгрессов, съездов, конференций, на которых он выступал с докладами и лекциями. За выдающиеся заслуги в развитии советской науки Б. А. Келлер награжден орденом Трудового Красного Знания.

В годы Отечественной войны — академик Келлер руководил работами, имеющими большое боевое значение, и как истинный патрист нашей родины отдавал все свои силы делу разгрома фашизма.

Президиум Академии наук СССР Бюро Отделения биологических наук Академии наук СССР в Ленинграде заслуженный советский ученик-ботаник А. Н. Келлер.

Б. А. Келлер — активнейший общественник, участник многочисленных конгрессов, съездов, конференций, на которых он выступал с докладами и лекциями. За выдающиеся заслуги в развитии советской науки Б. А. Келлер награжден орденом Трудового Красного Знания.

Б. А. Келлер — активнейший общественник, участник многочисленных конгрессов, съездов, конференций, на которых он выступал с докладами и лекциями. За выдающиеся заслуги в развитии советской науки Б. А. Келлер награжден орденом Трудового Красного Знания.